

Prefeitura Municipal AGUDOS

São Paulo

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.agudos.sp.gov.br/licitacao/detalhe/48/

Código da publicação: 48

Data da emissão do comprovante: 12/03/2025 08:01:19

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 6/2017

N° do Processo: 6

Situação: Cancelado

Data de Cadastro/Horário: 25/01/2017 09:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 25/01/2017 09:00:00

Data de Abertura/Horário: 23/01/2017 09:00:00

Data da Disputa/Horário:08/02/2017 14:00:00

Valor estimado: Não definido

Objeto:

Aquisição de massa asfáltica para a Secretaria Municipal de Vias Públicas e Transportes.

Resumo:

Aquisição de massa asfáltica para a Secretaria Municipal de Vias Públicas e Transportes.

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
17/02/2017 00:00:00	Publica Revogação Pregão Presencial 06/2017 - I	<u>Baixar</u>
15/02/2017 00:00:00	Revogação do Pregão Presencial 06/2017	<u>Baixar</u>
09/02/2017 00:00:00	Ata Pregão Presencial 06/2017 - Aquisição de ma	<u>Baixar</u>
25/01/2017 00:00:00	Publica Edital Pregão 06/2017 - Imprensa Ofici	<u>Baixar</u>
25/01/2017 00:00:00	Publica Edital Pregão 06/2017 - Jornal da Cidad	<u>Baixar</u>



Prefeitura Municipal AGUDOS

São Paulo

DataNome documento25/01/2017 00:00:00Edita Pregão Presencial 06/2017 - Aquisição de ...

Arquivo

Baixar